Résoudre dans R I'équation 24x° + 62¢ — 9% + 30 = 0 sachant qu’elle admetx = % pour racine.

Si P(a) =0 alorsP(x) = (x — g. Q(X) ou Q(x) est un polyndme de degré inférieur de 1 a aEE(x)

Si X =% est racine évidente, on peut factoriseF%, ou ce qui est plus judicieuxx 2 1 ; qui admet la méme racine et

présente I'avantage de ne pas comporter de fradtahcomme le polyndme de I'énoncé.

24¢C + 62¢ - 9% + 30 = (X— 1)@ +bx+c)
dol 243 +62¢—-9%+30 = 2 + (b—-a)y’ + (& —-b)x*—c.

Identifions les polyndmes (méme coefficient ponmeéme degré )

28=24 - a=+12
2b—-a=62 = b=+37
2c —b =-97 compatible ’
-c=30 - ¢c=-30

donc 2€ +62¢ — 9% + 30 = (X—1)(12¢ + 3% — 30)

Résolvons maintenant 2+ 37 —30=0
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